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 الباب الاول   العلاقات و الدوال النسبیة

 اعداد / ایھاب محمد نصر                  ثانویة انجال الصفوة

  ثانویة انجال الصفوة الاھلیة            

  جدة مركز الصفا

  

  اختر الاجابة الصحیحة فیما یلي   

التي تجعل العبارة     ݔقیم   ١
ହ௫ାଷ
௫మିଽ

  غیر معرفة  ھي    
 3-,3  د 9-,9  جـ 9  ب 3  أ

التي تجعل العبارة   ݔقیم   ٢
௫మାହ௫ିଷ

௫(௫మିହ௫ା଺)
  غیر معرفة ھي   

 0,5,6  د 3-,2-  جـ 2,3,0  ب 2  أ

٣  
تبسیط العبارة     

௫(௫ିଷ)(௫ା଺)
௫మା௫ିଵଶ

  یكون   
ݔ  أ + 6

ݔ + 4
ݔ)ݔ  ب  + 6)

ݔ + 4
 

ଶݔ  جـ + 6
ݔ + 4

 
ݔ)ݔ  د + 6)

ݔ − 4
 

تبسیط العبارة        ٤
௫యି௬య

௬ି௫
  ھو       

ଶݔ−  أ − ݕݔ − ଶݔ  ب ଶݕ − ݕݔ − ଶݔ  جـ ଶݕ − ݕݔ + ଶݔ  د ଶݕ + ݕݔ +  ଶݕ

تبسیط العبارة        ٥
௫యାଶ଻
௫ାଷ

  یكون    
ଶݔ  أ − ݔ3 − ଶݔ  ب 9 + ݔ3 − ଶݔ  جـ 9 − ݔ3 + ଶݔ  د 9 − ݔ6 + 9 

  
٦ 

تبسیط العبارة    
௫ିଶ
௫మିସ

  یكون    
ݔ  أ − ݔ  ب 2 + 1  جـ 2

ݔ − 2
 

1  د
ݔ + 2

 

٧  
تبسیط العبارة     

ଶ଻௫మ௬ర

ଵ଺௬௭య
∙ ଼௭
ଽ௫௬య

  یكون      

ݔ3  أ
ଶݖ2

 
ݔ  ب

ଶݖ
ݕݔ3  جـ 

ଶݖ2
 

ଶݕݔ3  د

ଶݖ2
 

٨  
௫ି௬ تبسیط العبارة     

௔ା௕
÷ ௫మି௬మ

௔మି௕మ
  یكون      

ݔ  أ + ݕ
ܽ − ܾ

ܽ  ب  − ܾ
ݔ + ݕ

 
ܽ  جـ + ܾ

ݔ − ݕ
 

ܽ  د + ܾ
ݔ + ݕ

 

٩  
تبسیط العبارة   

௫ିସ
௫మିଶ௫ିଷହ

 ∙	 ௫మିସ௫ିଶଵ
௫మି଺௫ା଼

  یكون    
ݔ  أ − 3

ݔ) − ݔ)(2 − +5)
 

ݔ  ب + 3
ݔ) + ݔ)(2 − 5)

 
ݔ  جـ − 3

ݔ) − ݔ)(2 + 5)
 

ݔ  د + 3
ݔ) − ݔ)(2 + 5)

 

١٠  LCM      ھو     24 , 12 , 6للاعداد  
 48  د 24  جـ 12  ب 6  أ



 الباب الاول   العلاقات و الدوال النسبیة

 اعداد / ایھاب محمد نصر                  ثانویة انجال الصفوة

١١  LCM      12     للحدودa2b,15abc,8b3c4 
 a2b3c4 60  د 120a2bc  جـ 120a2b3c4  ب abc 120  أ

١٢  
	+    تبسیط العبارة     ହ

௫ା଺
		 ସ௫

௫మାଽ௫ାଵ଼
  یكون   

ݔ4  أ + 15
ݔ) + ݔ)(3 + 6)

 
ݔ9  ب + 3

ݔ) + ݔ)(3 + 6)
ݔ9  جـ  + 15

ݔ) + ݔ)(3 − 6)
 

ݔ9  د + 15
ݔ) + ݔ)(3 + 6)

 

١٣  
଻௕ تبسیط العبارة     

ଵଶ௔
− ଵ

ଵ଼௔௕య
  یكون    

21ܾସ  أ − 2
36ܾܽଷ

 
21ܾସ  ب + 2

36ܾܽଷ
 

21ܾଷ  جـ − 2
36ܾܽଷ

 
21ܾସ  د − 2

36ܾܽ
 

١٤  
تبسیط العبارة    

ସାమೣ
ଷିమೣ

  یكون          

ݔ4  أ − 2
ݔ3 − 2

ݔ4  ب  + 2
ݔ3 + 2

ݔ4  جـ  + 2
ݔଶ(3ݔ − 2)

ݔ4  د  + 2
ݔ3 − 2

 

١٥  
ଵ +  إذا كان   

௔
= 4  ଶ௔

௔
  ھي    aفإن قیمة    

ଵ	-        أ
଼

ଵ	    ب 
଼

ଵ	    جـ  
ଶ

 2  د  

١٦  

  خط التقارب الرأسي للدالة الموضحة بالرسم         
ݔ    أ = ݔ    ب 3− = ݕ  جـ  3 = ݔ  د 2− = −2 

١٧  

  خط التقارب الأفقي للدالة الموضحة بالرسم           
ݔ  أ = ݔ  ب 5 = ݕ  جـ 1− = ݕ  د 5 = −1 

(ݔ)݂خط التقارب الافقي للدالة       ١٨ = ଷ
௫ାଶ

+   ھي    1
ݔ  أ = ݔ  ب     2 = ݕ  جـ 2− = ݕ  د 1 = −1 

(ݔ)݂للدالة      الرأسيخط التقارب   ١٩ = ଷ
௫ାଶ

+   ھي   1
ݔ  أ = ݔ  ب 2 = ݕ  جـ 2− = ݕ  د 1 = −1 



 الباب الاول   العلاقات و الدوال النسبیة

 اعداد / ایھاب محمد نصر                  ثانویة انجال الصفوة

٢٠  

              الدالة الممثلة بالشكل الاتي تكون معادلتھا ھي
ହ  أ

௫ାଷ
5  ب 1+ 

ݔ − 3
 

5  جـ
ݔ + 3

 
5  د

ݔ − 4
 

٢١  
ݔ)ما قیمة العبارة    + ݔ)(ݕ + ݕݔاذا كانت        (ݕ = −3, ଶݔ + ଶݕ =   ؟  10

  
 17  د 13  جـ 7  ب 4  أ

٢٢  

  خط التقارب الافقي للدالة الممثلة بالشكل            
ݔ  أ = ݔ  ب 1 = ݕ  جـ 1− =   لا یوجد  د 1−

٢٣  
(ݔ)݂الدالة     مجال  = ଷ

௫ାଶ
+ 1     

   
ݔ  أ ≠ ݔ  ب 2 ≠ ݕ  جـ 2− ≠ ݕ  د 1 ≠ −1 

٢٤  
(ݔ)݂  مدى الدالة        = ଷ

௫ାଶ
+ 1   

     
ݔ  أ ≠ ݔ  ب 2 ≠ ݕ  جـ 2− ≠ ݕ  د 1 ≠ −1 

٢٥  
  x = 7 . عندما y قیمة فإن ، x = -5 عندما y = 15 وكانت ، x مع دیاطر تتغیَّر y كانت إذا
  
 5-  د 105  جـ 21-  ب 21  أ

٢٧  

  عندما   rفإن قیمة    v=10,t=4عندما     r=70و كانت    t,vتتغیر تغیرا مشتركا مع  rاذا كانت 
V=2,t=8        تكون  

  
175  جـ 32  ب 70  أ

2
 

 28  د

٢٨  
ݔوكانت   ݕتتغیر عكسیا مع  ݔ  كانت إذا = ݕعندما    24 = ݕعندما  ݔفإن قیمة   4 =   ھى 12
  
 8−  د 2  جـ 72  ب 8  أ



 الباب الاول   العلاقات و الدوال النسبیة

 اعداد / ایھاب محمد نصر                  ثانویة انجال الصفوة

٢٩  

 المجاور؟ بالجدول الموضحة العلاقة تمثلھ الذي التغیُّر ما

                                                                         
  مركب  د  مشترك  جـ  عكسي  ب  طردي  أ

  فإن ھذة العلاقة تمثل تغیرا p  ضغطھ مع و عكسیا  ، t حرارتھ درجة مع طردیا  v معین غاز حجم یتغیَّر  ٣٠
  مركب  د  مشترك  جـ  عكسي  ب  طردي  أ

٣١  
ݐو كانت    ݐو عكسیا مع  ݎتتغیر طردیا مع     	݌إذا كانت  = ݌عندما    20 = ݎو    4 = 2  
ݎعندما    ݐفإن قیمة   = ݌     , 10 =   تكون   5−

 20−  د 20  جـ 80−  ب 80  أ

ଵ଻ = 2+ التي تحقق المعادلة    ݕقیمة   ٣٢
଺

 ହ
௬ିଶ

  تكون      

 6−  د 8  جـ 7  ب 6  أ

٣٣  
ଷ଺ =  التي تحقق المعادلة      ܽقیمة  

௔మା଻௔ାଵ଴
  - ଵ଴

௔ାହ
 ଵଵ

௔ାଶ
  تكون   

1−  ب 1−  أ
2

1  جـ 
2
 1  د 

٣٤  
௫ିଵ 4 =التي تحقق المعادلة           ݔقیمة 

ଶ
) )(ଵ

௫
  تكون    ) 

1−  جـ 7  ب 7−  أ
2

 
1−  د

7
 

  ) امام الخطأ X) امام العبارة الصحیحة و علامة ( √ضع علامة ( 

)  مجال العبارة    ١
ସ௫

ଶ௫ିସ
ݔھو        = 2  (    )  

التي تجعل العبارة    ݔ)  قیم  ٢
௫యିଷ

௫మିହ௫ା଺
 3 , 2غیر معرفة ھى    

(    )  

÷) تبسیط العبارة   ٣ ସ
௬ି௫

 ௫ା௬
௫ି௬

ھو      
௫ା௬
ସ

  (    )  

٤   (LCM    ݕݔ6للحدود, ,ଶݔ15   (    )  ݕݔ90ھو   ଷݕݔ9

٥  (  
௔
௖
+ ௕

ௗ
= ௔ା௕

௖ାௗ
     (    )  

  للدالة بالشكل المقابل                     )  ٦
ݔیوجد خط تقارب افقي عند    = −1    

  

(    )  



 الباب الاول   العلاقات و الدوال النسبیة

 اعداد / ایھاب محمد نصر                  ثانویة انجال الصفوة

(ݔ)݂  ) مدى الدالة    ٧ = ଷ
௫ାଶ

+ ݔھو     3 ≠ 3 

 

(    )  

  )  الدالة بالشكل المقابل                ٨
ݔخط التقارب الرأسي  = 3    

(    )  

݇اذا وجد عدد     	ݔعكسیا مع   	ݕتتغیر )  ٩ ≠ ݕبحیث    0 =   (    )  ݔ݇
یسمى تغیر    z  مع عكسیا  تتغیَّر y و ، x مع یا ًّ طرد تتغیَّر y كانت إذا)  ١٠

  مركب
(    )  

  تمثل تغیر عكسي ) العلاقة بالشكل المقابل  ١١

                              

(    )  

 

 

  

 


